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Estado do Rio Grande do Sul 	
Câmara Municipal de 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

BReEnctoEBGIoDnoçaElvmes: 

Palácio 11 de Outubro ..  2 . ..  te .... ...... 
Às ....... 	.. Horas 

Ass.: ....................... 

Ofício n° 06/2024 Atas e Anais 	 Bento Gonçalves, 27 de setembro de 2024. 

Assunto: Ata Audiência Pública Prestação Contas Poderes Executivo e Legislativo Municipal. 

Audiência Pública realizada no dia vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e quatro, 
pela Comissão Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, de 
Prestação de Contas dos Poderes Legislativo e Executivo Municipal, referente ao 2° 

quadrimestre de dois mil e vinte e quatro. 
Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, a 
Comissão Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, composta pelos 
Vereadores: Edson Biasi, Presidente; Membros Efetivos os Vereadores Sidinei da Silva 
(ausente), Eduardo Pompermayer (ausente), Paulo Roberto Cavalli (ausente) e Agostinho 
Petroli, realizou Audiência Pública de Prestação de Contas dos Poderes Legislativo e 
Executivo Municipal, referente ao 2° quadrimestre de dois mil e vinte e quatro. O Presidente 
da Comissão abriu os trabalhos cumprimentando os integrantes da Mesa: a Secretária 
Municipal de Finanças, Elisiane Schenato, e o Técnico em Contabilidade Pública do Poder 
Legislativo Juliano Consoli. Também saudou a presença dos Vereadores Agostinho Petroli e 
Henrique Nuncio e dos demais integrantes da Secretaria Municipal de Finanças: Secretário 
Adjunto, Bernardo Zanetti, Alessandro, Michele, Roseane e Elisiele. Após, informou que no 
decorrer da audiência seria aberto espaço para questionamentos a respeito dos relatórios. 
Porém, não houve inscritos para manifestações. Na sequência, procedeu a leitura do Edital de 
Audiência Pública. Dando continuidade aos trabalhos, passou a palavra ao Técnico em 
Contabilidade da Casa, Juliano Consoli, para a apresentação do Relatório de Gestão do Poder 
Legislativo Municipal. Na sequência, a palavra foi posta à disposição da Secretária Municipal 
de Finanças, Elisiane Schenato, que procedeu a apresentação do Relatório de Gestão do Poder 
Executivo Municipal. Não havendo mais nada a deliberar, o Vereador Edson Biasi agradeceu 
a presença de todos e encerrou a audiência, quando eram nove horas e vinte e sete minutos. 
Sala das Sessões, aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro. 

'Vereador Edson Biasi 
Presidente Comissão 
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